



В г.Новомосковске завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя

Следственным отделом по г.Новомосковску СУ СК при прокуратуре РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов города Новомосковска и Новомосковского района 25-летней Марины Бауриной. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что Баурина, работая в должности судебного пристава-исполнителя с января 2008 года, в период времени с 29 января по 17 сентября 2009 года вносила в документы находящегося у нее исполнительного производства о взыскании с физического лица долга в пользу банка заведомо ложные сведения, в том числе об отсутствии в квартире должника подлежащего описи имущества, о непригодности к эксплуатации принадлежащих ему четырех автомобилей «Газель», об изъятии и передаче на хранение этих транспортных средств, а также о присутствии понятых при составлении исполнительных документов. Действия судебного пристава-исполнителя повлекли занижение стоимости имущества должника на сумму около 470 тысяч рублей.

Преступление было раскрыто в результате мероприятий, проведенных отделом по противодействию коррупции Управления Федеральной службы судебных приставов по Тульской области.

Обвиняемая вину в совершении преступлений не признала.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/718751>